



因《我家那小子》重新获关注

看到自己上热搜， 武艺的反应居然是“疯狂截图”

信息时报讯 (记者 蔡慕嘉) 对于上热搜这件事,明星们的心里有人欢喜有人愁。2010年快男“毕业”,期间将近8年发展平平,近期因为湖南卫视热播综艺《我家那小子》,武艺终于再度刷出存在感。尽管更多的是因为他在节目中又懒又宅、看着不太健康的独居生活给人留下深刻印象,但昨日,武艺偕同妈妈一同接受信息时报记者采访时,却大方吐露心声:上热搜,说不开心的假的。

变化1:学习煎饺蒸蛋等厨艺

一日三餐基本都靠外卖,到了饭点,小桌子往床上一摆,直接坐在床上用餐。《我家那小子》首期节目播出后,武艺的“独居”表现成功引起了大家的关注,也为他树立起“又懒又宅”的单身独居男形象。对于自己的这一进餐习惯,武艺昨日坦承,大概是三四年前养成的,“三四年前搬到(现在)这个小区之后,感觉东西多了,房子稍微大了一点,然后也习惯性地一边看电视一边吃外卖,慢慢就养成了这个习惯。而且主要是当时粉丝送了我一个小桌板,我想说还是利用上吧,觉得是个挺好的礼物。”

武艺之前参加的真人秀并不多,他透露这次加盟《我家那小子》,也是对节目形式一知半解就来了。结果看了首播之后,发现还挺“好玩”,“感觉我平常生活中一些可能自己都没有注意到的小细节被发现,然后放出来。”对于网友对他“少点外卖,吃得

更健康”的建议,他也表示正在学习厨艺中,“我目前学会了煮饺子,后来尝试去做煎饺,然后慢慢去学蒸蛋。先从普通的开始吧,首先得让我先爱上做饭”,没想到结尾他还是表示,“现在我感觉还是吃外卖比较方便一点”。

节目让武艺重回大家的视野,甚至两次登上了微博热搜第一。对此,他的反应竟然是,“当时觉得有点意外,而且是热搜第一。因为有很久没有上过热搜了,就疯狂截图,说不开心肯定是假的。”

变化2:和母亲的互动更频繁

对于上了节目之后的收获,武艺母子在采访中都一致认为,让他们认识到自己身上的不足,也促进了母子之间的交流。武艺透露,之前跟妈妈相处都不太放松,现在有了挺好的变化,“有很多事情可以非常勇敢地去表达,也把自己内心一些想法跟妈妈聊,会去主动关心妈妈。”武妈妈则认为,儿子参加完节目后变化大,从懒宅开始愿意迈出门,不再害羞内向,母子联系也更加紧密,“以前都是我找他,真的是十次找他,他可能只会回我一次。但这个节目之后,我们互动非常频繁。”



武艺和武妈妈承认,上节目后让他们认识到自己身上的不足,也促进了母子之间的交流。



《苏丹》定档8月31日

信息时报讯 (记者 马泽望) 由“印度三汗”之一的萨尔曼·汗主演的动作电影《苏丹》,宣布定档8月31日登陆内地。片方还发布“为爱而战”版海报与预告。海报上,萨尔曼·汗与女主角安努舒卡·莎玛额头相抵深情对望;预告里,萨尔曼·汗为了获得女主芳心,摔跤训练更是奇招频出,一场男人追寻爱情、奋不顾身的自我蜕变之战即将开启。

《苏丹》讲述来自印度北方小镇的苏丹对摔跤教练的女儿一见钟情,为了追求心仪女孩,从未接触过摔跤的苏丹立志成为摔跤冠军的故事。影片中萨尔曼·汗与安努舒卡·莎玛扮演的男女主角感情一波三折,极具看点,同为运动员的两人被梦想与爱情的矛盾取舍所困扰,对于摔跤的坚持让人十分感动。而戏外,萨尔曼·汗与安努舒卡·莎玛这对养眼的“摔跤手”CP,将携手影片《苏丹》于暑期档压轴出场。

《青春警事》今晚收官 “青春探案组” 为正义最终集结

信息时报讯 (记者 蔡慕嘉) 由阮惟新执导,郭博雅编剧的热血公安青春正能量剧《青春警事》,今晚将在东方卫视周播剧场迎来大结局。该剧由焦俊艳、魏大勋领衔主演,杨廷东、王子璇、魏天浩等人共同出演,讲述了唐一修、古静等人代表的一群“90后”人民警察,挥洒青春热血,破获一件件神秘案件的故事。

剧集不仅聚焦了年轻警察的职场生活,凸显了他们在职场上的严谨和认真,也放大了他们生活中可爱的一面。“青春探案组”最后集结,为正义、友情和爱情而奋斗。从开播即引起关注的剧中感情线,像古静与唐一修的“静修CP”、阿紫与柯佳明的“网线CP”,最终归属如何也将在大结局中揭晓。



《欧洲攻略》曝科技版海报

唐嫣用“读心术”对付梁朝伟

信息时报讯 (记者 马泽望) 电影《欧洲攻略》曝光了一张科技版海报。作为一部燃爽的动作片,除了刺激的打斗场面,影片还有不少科技元素。尤其是引来梁朝伟领衔的特工团集结欧洲的“诱饵”——“上帝之手”这一神秘科技。

此次电影中埋入不少科技元素,其中最吸人眼球的,莫过于“上帝之手”这一充满神秘气息的高科技设备。它不仅会改变每个人的生活,甚至可能对世界产生巨大影响。为了追寻“上帝之手”,由梁朝伟领衔的特工天团勇闯欧洲,不料众人却意外身陷危机中,他们将如何脱身?

在特工团队中,每个人都有很强的技能。此次变身酷帅打女的唐嫣,同时拥有着“读心术”,并凭此与梁朝伟展开了一场紧张激烈的心理战。而神秘高手杜鹃则是有能力操控“上帝之手”的佼佼者之一,不动声色却似乎掌握着巨大秘密,令人琢磨不透。

电影将于8月17日七夕节上映。



吴亦凡和梁朝伟在《欧洲攻略》中有刺激的打斗场面。